

金钢山 活泉 洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址: 邹城市峰山南路 1999号 客服热线: 400-004-1599

少女空腹登山临近山顶晕倒

峰山景区组成联合救援组,将昏倒少女抬下山送医



景区急救人员将晕倒的女孩抬下山。

本报邹城5月26日讯 (通讯员 刘强) 24日中午,来自嘉祥的李先生夫妇和女儿一起登峰山。由于女儿早餐吃的较少,登山速度又比较快,结果在临近峰山山顶的“枕石”景点处忽然晕倒。景区办公室在得知情况后,立即与景区派出所联合组成救援组,将昏倒女孩抬下山送医治疗。

5月24日中午十二点半左右,峰山风景区办公室电话急促的响起。“快,我女儿在山上晕倒了,请派人上山。”景区办公室人员按照应急程序报告情况,立刻拨打120急救电话,

并与峰山派出所组成联合救援组,带上担架、救护包等火速赶往出事地点。在靠近山顶的“枕石”景点处,景区急救人员对晕倒的女孩进行了检查和简单救治,半小时后,将游客抬下山,女孩情况好转,120救护车运送

游客前往市急救中心进行进一步检查。据了解,来自嘉祥的李先生一家三口,早上驱车来爬峰山,由于早餐吃的较少,爬的过程又很快,不想遇到这样的紧急情况。下山后,望着景区人员湿透的衣服,李先生表示深深的感谢。

景区急救人员将晕倒的女孩抬下山。

邹城工商整治儿童服装市场

本报邹城5月26日讯(通讯员 孔庆龙 孟凡秀)“六一”即将来临,近日,邹城市工商局组织执法力量,针对大中型商场、超市、集贸市场、儿童服装专卖店等场所开展儿童服装鞋帽市场专项整治活动。

目前,抽检儿童服装鞋帽商品9批次,发现问题服装34件,全部责令商家当场下架。

分类信息

邹城市铁山路15号的邹城市喜来登餐饮有限公司(法人张军)营业执照(正本)丢失(注册号370883228017796),声明作废。

现有凤凰山路南首(老法院向南100米路西)门店旺铺转租(底上两层,二楼有三个雅间)。黄金地段,人气火红,财运亨通。招租电话18905371717。



润华雪佛兰邹城店·等您到
0537-5510777

我就是被抢疯的那款酷酷的SUV

上市33天,雪佛兰新生代城市SUV创酷销量突破5000台

自4月下旬北京车展正式上市以来,在短短33天里,雪佛兰新生代城市SUV创酷销售达到5354台,成为国内小型SUV市场一颗冉冉升起的新星。创酷以其酷炫的变形金刚造型、高效的动力系统及优异的品质感,迅速占领12万至16万价格区间的小型SUV市场。

踩着新生代变形金刚的步点,在两位新生代偶像柯震东和郭采洁的代言下,雪佛兰新生代城市SUV创酷一经推出即备受市场青睐。创酷硬朗大气的外形、强劲动力和四驱性能以及出众的性价比优势,使得创酷成为近期最具人气的车型。

整体造型匠心独运 变形金刚形象深入人心

创酷传承了纯正美式SUV的设计风格,外型硬朗动感,肌肉轮廓分明。远观创酷,它仿若一个浑身真气充盈、富于力道而又蓄势待发的精武小子;走近欣赏,从车头至车尾,车身的每一处都释放出充满青春活力的形塑感;如若良久端视,又可以从创酷的造型中品味出一丝青春飞扬的回甘。创酷通过外观造型所展现出的韵味,让每一个崇尚年轻、自由与活力的人过目不忘。

追求优异品质 动力性能与科技配备凸显价值效益

创酷富有科技感的内部设计体现了雪佛兰对品质的不懈追求。置身于创酷座舱内,犹如置身于塞伯坦星球的高科技世界。创酷的冲锋式独立双座舱设计,既年轻动感又干练简洁;最新的雪佛兰MyLink智能车载互联系统,如同新生代智能变形金刚,时刻无缝连接外部世界。车内25个灵活人性的储物空间,加之扩展后得到的1372升后备厢空间,能够自由满足驾乘者的储物需求。

在创酷上市的四款车型中,定价从11.99万至15.99万,这让创酷成为国内12万以下唯一一款搭载1.4L涡轮增压发动机,标配ESC/CBC/HSA/ROM等八大安全系统,且配备18寸超大轮毂的新生代城市SUV;同时,创酷也是16万以下唯一一款全系搭载1.4L涡轮增压发动机,标配ESC/CBC/HSA/ROM等八大安全系统,且标配18寸超大轮毂的智能四驱新生代城市SUV。在小型SUV市场,创酷实现了车型价值与购车成本的效益最大化,成为名副其实的价值车型标杆。



创酷·我的第1步

新生代城市SUV 劲撼来袭

官方指导价11.99万元起



离您最近 服务最优 您身边的雪佛兰家园

地址: 邹城国宏大道6369-1号雪佛兰展厅 销售热线: 0537-5510777